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بعد از حضور محرم نویدکیا روی نیمکت سپاهان فاز دوم نقل و انتقالات زردپوشان 

آغاز شده و براساس گمانه‌زنی‌ها و اعلام رسانه‌ها آرش رضاوند در فصل آینده پیراهن 

تیم مطرح استان اصفهان را خواهد پوشید و هافبک 31 ساله فصل گذشته استقلال 

را باید ششمین خرید نایب قهرمان فصل 1404-1403 در تابستان دانست. در 

سال‌های گذشته نیز بار‌ها طلایی‌پوشان دیار نقش جهان برای تقویت تیمشان به 

اردوی آبی‌های تهران پاتک زدند و حتی مثل دوره دهم لیگ با جذب خسرو حیدری، 

فابیو جانواریو و هاشم بیگ‌زاده به خواسته خود یعنی قهرمانی رسیدند و استقلال در 

فقدان ستارگان تأثیرگذار خود با حذف در لیگ قهرمانان آسیا، نایب قهرمانی لیگ 

و حذف در مرحله نیمه نهایی جام حذفی موفقیتی کسب نکرد در ادامه نگاهی 

به 10 بازیکن تأثیرگذاری خواهیم داشت که پیراهن آبی را با زرد عوض کردند. 

 میلاد زکی‌پور
میلاد زکی‌پور تنها صید سپاهانی‌ها در نقل و انتقالات زمستانی گذشته بود. او بعد 

از سپری کردن چندماه نه‌چندان امیدوارکننده در اردوی آبی‌ها، دوباره پیراهن 18 زرد 

را بر تن کرد و مثل دوره اول حضورش در سپاهان عملکرد قابل قبول از خود به‌جا 

گذاشت و حتی در بحث گلزنی با فرو ریختن دروازه پرسپولیس در جام حذفی 

گره از کار تیم تحت هدایت کارترون گشود. پیوستن زکی‌پور به سپاهان را باید یک 

جابه‌جایی برد-برد دانست چون فوتبال دوستان شاهد معاوضه زکی‌پور با حردانی 

بودند و هر 2 تیم و هر 2 بازیکن از تغییر وضعیت و پیراهنشان سود بردند. 

 صالح حردانی
مدافع خوزستانی بعد از 2.5 فصل حضور در استقلال ابتدای 

لیگ بیست و چهارم به سپاهان پیوست و در پست‌های 

مختلف توسط سرمربیان زردپوشان 

 1106 دقیقه آزموده شد. او 
ً
مجموعا

در این مدت عملکرد بدی به از خود 

به نمایش نگذاشت و حتی در روز‌های 

حضورش در اصفهان به جایگاهش در تیم 

ملی خدشه‌ای وارد نشد؛ اما طبق شواهد چندان 

از شرایطش در سپاهان رضایت نداشت و با اصرار به 

استقلال بازگشت تا در ترکیب آبی‌های پایتخت طعم 

شیرین قهرمانی در جام حذفی را بچشد. 

 محمد دانشگر
یکی از صید‌های جذاب سپاهانی‌ها در ابتدای لیگ بیست 

و دوم بدون شک محمد دانشگر بود که با هدف کاهش دادن 

مشکلات دفاعی باشگاه اصفهانی و پر کردن جای خالی 

گولسیانی شاگرد مورایس شد. او در هفته‌های اخیر 

در لیست خرید استقلال قرار داشت ولی سپاهان 

با مبلغی جذاب قراردادش را به مدت 2 

سال تمدید کرد. علت این اتفاق را 

باید عملکرد کم اشتباه دانشگر 

نسبت به یزدانی و هادی 

محمدی و منسجم نگه داشتن خط دفاع آن‌ها بعد از مصدومیت حزباوی دانست. 

 سیاوش یزدانی 
یزدانی در نقل و انتقالات زمستانی لیگ بیست و دوم به تیمی پیوست که در 

ابتدای لیگ نوزدهم به مقصد استقلال ترکش کرده بود. این مدافع پرحاشیه بعد 

از بازگشتش به اصفهان برخلاف سال‌های 1396 تا 1398 نتوانست نقش مهم و 

کلیدی در ترکیب سپاهان ایفا کند تا روند رو به نزولش در استقلال تحت هدایت 

ساپینتو در سپاهان مدل مورایس و کارترون با شدت بیشتر ادامه یابد. 

 مجتبی جباری
شماره 8 محبوب آبی‌ها در ابتدای لیگ سیزدهم بعد از 8 فصل تیم محبوبش را 

به دلیل اختلاف نظر با مدیران استقلال ترک کرد و خیلی زود در هفته دوم فصل 

1393-1392 با لباس سپاهان برابر تیمی قرار گرفت که جوانی‌اش را در آن سپری 

کرده بود. جباری در این تقابل حیثیتی برابر شاگردان قلعه‌نویی به پیروزی رسید؛ اما 

پیش از هفته ششم مسابقات ترجیح داد به الاهلی قطر بپیوندد. این هافبک خوش 

تکنیک و خلاق در سال 1396 دوباره به استقلال پیوست؛ اما به هیچ وجه از نظر 

فنی توقعات را برآورده نکرد و بعد از 4 بازی و 171 دقیقه کفش‌هایش را آویخت. 

 فابیو جانواریو
زننده گل قهرمانی استقلال در لیگ هشتم در دوران صمد مرفاوی نیز عملکرد 

خوبی در تیم محبوب پایتخت داشت و صید جذابی برای امیر قلعه‌نویی تصور 

می‌شد که سفت و سخت به دنبال بستن تیمی پرستاره و دفاع از عنوان قهرمانی‌اش 

بود. حضور شماره 37 برزیلی در میانه میدان سپاهان در کنار نویدکیا، جمشیدیان 

و کریمیان باعث شد موقعیت‌سازی و گلزنی زردپوشان به بالاترین حد ممکن 

برسد و 2 هفته مانده به پایان مسابقات به جام قهرمانی روبان زرد ببندد. جانواریو 

در دوره یازدهم لیگ برتر نیز موفق شد با آمار 5 گل و 4 پاس گل تأثیر زیادی در 

سومین قهرمانی متوالی سپاهانی‌ها بگذارد. 

 هاشم بیگ‌زاده
بیگ‌زاده بعد از کسب رتبه چهارم لیگ در فصل 1389-1388 به همراه جانواریو 

و خسرو حیدری راهی سپاهان شدند. این مدافع چپ نامدار در مدت 2 فصلی 

که در اصفهان زیرنظر قلعه‌نویی، بوناچیچ و کرانچار به میدان رفت با پختگی 

لازم و اشتباهات کم دفاعی جایگاه مستحکمی در ترکیب طلایی‌پوشان داشت 

و در لیگ قهرمانان و لیگ برتر به جلو رفتن برنامه‌های طلایی‌پوشان کمک بزرگی 

کرد. بیگ‌زاده در تابستان 1391 باتجربه بیشتر و کیفیت بالاتر به تیم محبوبش 

یعنی استقلال پیوست و برای سومین فصل متوالی طعم قهرمانی را چشید. 

 خسرو حیدری
خسرو حیدری بخش عمده زندگی ورزشی‌اش را در استقلال گذرانده اما در دوره 

دهم لیگ برتر آبی‌ها را تنها گذاشت و پیراهن شماره 2 زرد را برای پیشرفت مالی 

و فنی برگزید. او با نفوذ‌ها و ارسال‌های خطرناک و البته گلی که به پرسپولیس زد 

تبدیل به مهره بدون جایگزین و محبوب سپاهانی‌ها شد و در قهرمانی زودهنگام 

سپاهانی‌ها نقشش بی‌بدیل بود. حیدری بعد از یک فصل به جمع آبی‌ها بازگشت و در 

ترکیب استقلال مدل پرویز مظلومی شایستگی‌هایش را به نمایش گذاشت. 

 مسعود ریگی
هافبک دفاعی محبوب استراماچونی، فرهاد مجیدی و محمود فکری 

در تابستان 1400 استقلال را به مقصد سپاهان ترک 

کرد و به مدت 2 فصل و در 57 بازی زیرنظر 

نویدکیا و مورایس به میدان رفت تا شاید 

نخستین قهرمانی‌اش در فوتبال 

کشورمان را تجربه کند که البته 

تلاش ناموفقی بود. ریگی با حفظ 

کیفیتش و تأثیرگذاری در خط 

میانی تیم اصفهانی توانست بعد 

از پایان قراردادش با سپاهان به 

پرسپولیس نیز بپیوندد تا جزو 

بازیکنانی باشد که در هر 3 تیم 

بزرگ فوتبال کشورمان بازی کرده‌اند. 

 حسین کاظمی
درخشش‌های کاظمی در میانه دهه هشتاد بخش جدایی ناپذیر 

 آبی‌های بدون او خیلی سخت 
ً
بازی‌های استقلال بود و قطعا

می‌توانستند قهرمان دوره پنجم لیگ شوند. سپاهانی‌ها در دوره 

هفتم لیگ سومین تیمی بودند که پس از سایپا و استقلال 

از کیفیت کاظمی در سطح نخست فوتبال کشورمان سود 

بردند. کاظمی بعد از یک فصل دوباره به استقلال پیوست تا 

زیر نظر امیر قلعه‌نویی جام قهرمانی را دوباره بالای سر ببرد.

10 خرید مهم سپاهان از استقلال در سال‌های اخیر چه دستاوردی در اصفهان داشتند؟ 

 موفق
ً

معمولا

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

 خرید‌هایی برای پوست‌اندازی تیمی 
که با قهرمانی قهر کرده است

 جذب بازیکنان خوش‌آتیه و چندپسته 
در اولویت سپاهان

سپاهان در روز‌های اخیر سرانجام خرید‌هایی را که زمزمه 

پیوستنشان به جمع زرد‌ها از هفته‌های پایانی دوره لیگ گذشته 

شنیده می‌شد، رونمایی کرد و محمدمهدی لطفی و مجید 

علیاری تبدیل به چهارمین و پنجمین خرید باشگاه اصفهانی 

در نقل‌وانتقالات تابستانی شدند. لطفی ۲۵ساله در دوره 

بیست‌وچهارم لیگ با پیراهن شماره 79 آلومینیوم در پست 

وینگر چپ اراکی‌ها 2595 دقیقه به میدان رفته و برخالف 

امین کاظمیان دیگر وینگر سرشناس ایرالکویی‌ها در بحث 

گل‌زنی ناکام بوده است. البته شاگرد محبوب مجتبی حسینی 

که فقط 105 دقیقه از بازی‌های تیم تحت هدایت سرمربی 

۵۱ ساله را ازدست‌داده با 5 پاس گل و کسب یک ضربه پنالتی 

موفق‌شده شایستگی‌هایش را به نمایش بگذارد و برای پر کردن 

جای خالی مهدی لیموچی مصدوم به سپاهان پیوسته است. 

مجید علیاری نیز که در فصل گذشته 7 گل برای ذوب‌آهن به 

ثمر رساند و با 3 پاس گل زمینه موفقیت گاندو‌ها را فراهم کرده 

به امید کاهش مشکلات گل‌زنی به جمع زردپوشان اضافه 

شده و اگر مثل روز‌های حضورش در دیگر تیم استان اصفهان 

به‌خوبی امیدگل 6.26 را به 7 گل‌زده تبدیل کند، هیچ بعید 

نیست مهاجم ۲۹ ساله را در اکثر دیدار‌ها به‌عنوان مهره فیکس و 

اصلی ببینیم. علیاری که در دوره گذشته لیگ 2230 دقیقه برای 

ذوب‌آهن به میدان رفته به جز توانایی بازی در نوک خط حمله 

قابلیت حضور مفید و مؤثر در پست وینگر چپ را نیز دارد و این 

اتفاق می‌تواند برای سپاهانی که پس از مصدومیت مهم‌ترین 

بازیکن هجومی‌اش قهرمانی را به دلیل ابزار‌های نامناسب در 

پست وینگر چپ از دست داد، اتفاق شیرین و مهمی باشد. 

گمان می‌شود علیاری به دلیل کارنامه‌اش راحت‌تر از دیگر 

خرید‌ها در سپاهان جا می‌افتد. او در فصل گذشته موفق شده 

2 گل به گل‌گهر و استقلال بزند و دروازه هر کدام از تیم‌های 

پرسپولیس، شمس‌آذر و فولاد را یک‌مرتبه گشوده تا طبق شواهد 

خیلی عملکردش تحت‌الشعاع دیدار‌های حساس و مهم قرار 

نگیرد. سپاهان پیش از اعالم عقد قرارداد با لطفی و علیاری 

از عارف حاجی‌عیدی، محمد عسگری و محمدرضا اخباری 

رونمایی کرده بود. حاجی‌عیدی ۲۶ ساله که مهارت مناسبی 

در ایفای نقش مؤثر در پست هافبک دفاعی و دفاع میانی را دارد 

با آمار 2474 دقیقه بازی و 5 گل‌زده در لباس آلومینیوم چشم 

تیم متمول اصفهانی را گرفت و عسگری ۱۹ساله به‌عنوان یکی 

از پدیده‌های جدی فوتبال ایران که سابقه دعوت به اردوی تیم 

ملی را در کارنامه‌اش می‌بیند و در جام جهانی نوجوانان 2023 

حضور داشته و دروازه نیوکالودینا را فروریخته برای تقویت 

بازو‌های هجومی زردپوشان خریداری شده است. همچنین 

محمدرضا اخباری باتجربه و ۳۲ ساله بعد از خوردن 15 گل و 

14 کلین شیت راهی اصفهان شد تا پس از محافظت از دروازه 

سایپا، تراکتور و گل‌گهر شانسش را برای درخشش در یک تیم 

جدید امتحان کند. روز گذشته نیز اعلام شد آرش رضاوند نیز 

با این تیم اصفهانی قرارداد امضا کرده تا فصل جدید را در 

خط میانی این تیم بازی کند. بعد از بررسی 6 خرید سپاهانی 

می‌توان حدس زد آن‌ها برخلاف سال‌های گذشته ترجیح داده‌اند 

با خرید چند بازیکن خوش‌آتیه و جوان به جنگ طلسم 11 ساله 

قهرمانی‌شان بروند و باید دید این استراتژی منجر به موفقیت 

می‌شود یا مثل جوان‌گرایی آن‌ها در دوره‌های شانزدهم و هفدهم 

لیگ زردپوشان را از کورس قهرمانی دور می‌کند. 

گزارش

با تغییرات جدید مدیریتی در باشگاه مس رفسنجان توقع می‌رفت که 

آن‌ها سرمربی خود را خیلی زود مشخص کنند؛ اما به نظر می‌رسد 

این پروسه حداقل یک هفته زمان خواهد برد. مسی‌ها نه تنها مربی 

خود را مشخص نکردند بلکه در مارکت تابستانی هیچ فعالیتی نداشته 

و بازیکنانشان نیز یکی پس از دیگری جدا می‌شوند. روند فعالیت در 

این باشگاه سیر نزولی به خود گرفته و دیگر هیچ نشانه‌ای از آن مس 

باصلابت که در اوایل حضورش در لیگ برتر می‌دیدیم نیست. 

 بقای ناپلئونی
تیم مس ۳ فصل متوالی پس از صعود به لیگ برتر به ترتیب در جایگاه 

هشتم‌، ششم و پنجم قرار گرفت. با جدایی محمد ربیعی و تغییرات 

متعدد در این باشگاه در نهایت آن‌ها در چهارمین فصل حضورشان در 

لیگ برتر موفق شدند با محرم نویدکیا جایگاه دهم را از آن خود کنند. 

روند نزولی آن‌ها ادامه داشت به‌طوری‌که مس رفسنجان فصل گذشته 

با وجود تغییر ۳ مربی در رده چهاردهم ایستاد و اگر ناتوانی نساجی برای 

بقا در لیگ برتر نبود چه بسا آن‌ها راهی لیگ یک می‌شدند. درواقع 

می‌توانیم بگوییم مسئولان باشگاه مس بسیار خوش‌شانس بودند که 

در لیگ برتر ماندند. 

 پروسه تغییرات مدیریتی 
فصل گذشته بود که اختلافات داخلی بین مجموعه مدیران باشگاه مس 

رفسنجان درنهایت به برکناری حسین پورمحمدی از مدیرعاملی مس 

انجامید. در آن زمان گفته می‌شد انتخاب مسعود شجاعی به عنوان 

سرمربی این تیم و امضای قرارداد با او بدون توجه به مخالفانی که در 

مجموعه مدیریت صنایع مس در تهران وجود داشت باعث برکناری او 

شده است. با این حال در شرایطی که کسی فکر نمی‌کرد، محمد مؤمنی 

به عنوان مدیرعامل باشگاه مس انتخاب شد و خیلی زود شجاعی را برکنار 

کرد و به دلیل اختلافاتی که با این مربی داشت سیروس پورموسوی 

که از دوستانش بود را به جای او نشاند. هرچند پورموسوی درنهایت 

موفق شد به هر شکل ممکن تیم مس را در لیگ برتر حفظ کند؛ اما 

مؤمنی با او هم به چالش خورد و اختلافات طرفین حتی بازیکنان را 

وارد دعوای مربی و مدیریت کرد، به‌طوری‌که مدیران رده بالای صنایع 

مس برای آرامش تیم از مؤمنی خواستند در حوالی تیم حاضر نشده، 

مسئولیت‌های مستقیم خود در رابطه با تیم را به رئیس هیئت مدیره 

واگذار کند. با پایان مسابقات لیگ، مؤمنی بار دیگر بر مسند کار خود 

برگشت و در شرایطی که تمرینات تعطیل بود تلاش کرد پاکسازی عمیقی 

در این باشگاه ایجاد کرده و نه تنها سیروس پورموسوی را کنار گذاشت 

بلکه از جدایی بازیکنانی همچون حامد لک که از مخالفانش بودند 

نیز استقبال کرد. در چنین شرایطی بود که زمزمه‌های برکناری مؤمنی 

به گوش می‌رسید؛ اما خودش باور نداشت. هرچند مدیرعامل سابق 

باشگاه مس تصور نمی‌کرد جدایی‌اش به این زودی‌ها رقم بخورد اما 

حالا مصطفی بخشی به عنوان سرپرست مدیرعاملی باشگاه جانشین 

وی شده و مسئولیت انتخاب‌ها و انتصاب‌ها را بر عهده دارد. 

 پورموسوی گزینه مسی‌ها نیست؟ 
سیروس پورموسوی ادعا می‌کند متممی در قراردادش وجود دارد که بر 

اساس آن پس از اتمام همکاری او در فصل بیست‌وچهارم امکان ادامه 

همکاری‌اش در فصل بیست‌وپنجم به شکل خودکار فعال می‌شود. 

مؤمنی، مدیرعامل وقت باشگاه این ادعای پورموسوی را رد کرد و 

معتقد است چنین ‌بندی در قرارداد او وجود ندارد اما پورموسوی ادعا 

می‌کند این متمم را امضا کرده اما رونوشت آن را به دلیل اعتماد به 

مؤمنی دریافت نکرده است. او حتی در مقطعی مدعی شد در جریان 

مسابقات فصل گذشته مدیران رده بالا و اعضای هیئت مدیره باشگاه 

مس به او اطمینان دادند فصل بعد هم با وی همکاری می‌کنند و حتی 

از او خواستند لیست بازیکنان و برنامه‌های آماده‌سازی خود را در اختیار 

باشگاه قرار دهد. در این بین پورموسوی دو پیشنهاد از صنعت نفت 

آبادان و سایپای تهران داشت؛ اما به دلیل اینکه تمایل داشت در لیگ 

برتر فعالیت کند و معتقد بود با توجه به متمم موجود در قراردادش 

سرمربی مس رفسنجان است هر دو پیشنهاد را رد کرد. به همین دلیل 

به راحتی کوتاه نمی‌آید و باید منتظر تصمیم مدیران باشگاه مس با توجه 

به انتخاب بخشی باشیم و ببینیم آیا آن‌ها مایلند با پورموسوی همکاری 

کنند و آیا فقط محمد مؤمنی مانع همکاری او با باشگاه مس بوده یا 

در کل پورموسوی گزینه مسی‌ها نیست! 

جالب است که در این مدت به جز سیروس پورموسوی نام گزینه‌های 

دیگری نیز روی میز مدیران باشگاه مس قرار گرفت. جدی‌ترین گزینه 

در این بین محمد ربیعی است. از آنجا که به نظر می‌رسد خیبری‌ها 

دیگر تمایلی برای همکاری با ربیعی ندارند و او نیز قصد ندارد با توجه 

به کم شدن بودجه خیبر در این تیم به کارش ادامه دهد، بعید نیست 

که مسی‌ها بار دیگر او را بر مسند کار بنشانند. با توجه به عملکرد 

خوب ربیعی در طول سه سال حضور در تیم مس علاقه زیادی نسبت 

 این مذاکرات به نتیجه 
ً
به این همکاری نشان داده می‌شود؛ اما فعال

نهایی نرسیده و حتی ممکن است نه تنها تا پایان هفته بلکه تا هفته 

آینده نیز به درازا بکشد. 

 هفته آینده استارت مس
برای تعیین تکلیف وضعیت تیم مس رفسنجان همه منتظر تصمیم 

مصطفی بخشی هستند، اما او هنوز به شکل رسمی کار خود را آغاز 

نکرده است. بخشی برای تصمیم‌گیری در امور این باشگاه منتظر رسمی 

 این اتفاق پس از تاسوعا و 
ً
شدن مدیریتش در باشگاه مس است که ظاهرا

عاشورا رخ خواهد داد. وی در گفت‌وگویی کوتاه با خبرنگار »فرهیختگان« 

ادعا کرد هفته آینده کارش را آغاز می‌کند و هرچند از مسائل این باشگاه 

دور نبوده و با آن‌ها بیگانه نیست، اما نیاز به مطالعه دقیق و بررسی شرایط 

دارد. از این رو تصمیمات هفته آینده اتخاذ می‌شود. 

 به این ترتیب باید تا آن زمان منتظر تعیین تکلیف از سوی باشگاه مس 

 مسی‌ها توافقات 
ً
بمانیم. درواقع این‌طور به نظر می‌رسد که احتمالا

خود را پشت پرده انجام دادند و منتظرند تا با رسمی شدن مدیریت 

بخشی از طریق او برنامه‌های خود را اعالم کنند. بدون شک آن‌ها بیکار 

ننشسته‌اند؛ چراکه زمان در حال از دست رفتن است و آن‌ها نه تنها 

بازیکنی جذب نکردند بلکه بازیکنانشان نیز در حال جدا شدن هستند. 

از این رو بعید است تا این حد بی‌تفاوت باشند. طبق پیگیری‌های 

خبرنگار »فرهیختگان« نه تنها هفته آینده سرمربی این تیم مشخص 

می‌شود بلکه زمان شروع تمرینات و اردوی آماده‌سازی تیم نیز اعلام 

خواهد شد. مدیریت جدید این باشگاه جلسات متعددی از روز گذشته 

در رفسنجان و حتی تهران آغاز کرده تا شروع کار مسی‌ها هرچه سریع‌تر 

استارت بخورد. فعالیت در باشگاه مس مثل بسیاری تیم‌های صنعتی به 

راحتی صورت نمی‌گیرد؛ چراکه در اغلب باشگاه‌ها مدیرعامل مرتبط 

با اعضای هیئت مدیره فعالیت می‌کند؛ اما شرایط برای مس به شکلی 

است که مدیرعامل باید نه تنها ضمن حضور در رفسنجان امور را بر 

عهده بگیرد، بلکه دستورات را از مدیران شرکت صنایع مس در تهران 

دریافت کند. اگر طرف حساب مسئولان این باشگاه با مدیران مس 

سرچشمه و در یک شهر بود شاید کار برایشان راحت‌تر پیش می‌رفت؛ 

اما پیچیدگی فعالیت مدیرعامل باشگاه مس رفسنجان و تصمیمات 

متعددی که از سوی مدیران تهرانی برای این تیم گرفته می‌شود کار را 

سخت و پردردسر کرده است. از همه سخت‌تر اینکه بودجه نیز از تهران 

تعیین شده و به باشگاه تعلق می‌گیرد. 

 راهکار حل مالکیت مشترک 
در کنار همه مصائب تیم مس رفسنجان یکی از بزرگ‌ترین مشکلات 

این باشگاه مالکیت مشترک است که به واسطه آن هنوز موفق نشده‌اند 

مجوز حرفه‌ای بگیرند. مسی‌ها به هر ترفندی بود این فصل با همکاری 

کمیته صدور مجوز حرفه‌ای، مجوز ملی خود را دریافت کردند اما برای 

گرفتن مجوز حرفه‌ای باید مشکل مالکیت مشترک را حل کنند. این 

فصل آخرین مهلت آن‌ها برای برطرف کردن این مشکل است‌. جالب 

است که اقدام برای رسیدگی به این مهم از دو فصل پیش صورت 

گرفته اما هنوز به نتیجه نرسیده است. بر اساس اطلاعات خبرنگار 

»فرهیختگان« از آنجا که صنایع مس ۵ باشگاه مختلف با مالکیت 

مشترک در اختیار دارد تفکیک یک باشگاه کار بسیار مشکلی است اما 

راهکارش وجود دارد. در حال حاضر هر ۵ باشگاه زیر پوشش صندوق 

 به همین دلیل امکان صدور مجوز حرفه‌ای 
ً
بازنشستگی هستند و دقیقا

برایشان وجود ندارد اما با رایزنی‌هایی که صورت گرفته مسئولان این 

باشگاه قصد دارند فقط باشگاه مس رفسنجان را که نیاز مبرم به دریافت 

 
ً
مجوز حرفه‌ای دارد از پوشش صندوق بازنشستگی خارج کرده و مستقیما

زیرمجموعه شرکت ملی صنایع مس قرار گیرد و به این شکل مالکیت 

تفکیک خواهد شد. طبق برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته قرار بود این 

مهم فصل گذشته انجام شود و مسی‌ها این فصل در خرداد ماه امکان 

 
ً
دریافت مجوز حرفه‌ای را پیدا کنند اما تاکنون بنا به دلایلی که اصلا

مشخص نیست هنوز محقق نشده است. این آخرین مهلت مسی‌ها 

است و آن‌ها مجبورند به این خواسته تن دهند.

چرا با وجود پیدا شدن راهکاری برای رفع مالکیت مشترک تیم‌های مس هنوز این مهم به سرانجام نرسیده است؟ 

رفسنجان در انتظار انتخاب سرمربی

امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


